

## ZAPISNIK

### 1. seja Sveta staršev, ki je bila v ponedeljek, 9. 10. 2024, ob 18. uri v zbornici šole

Prisotni: Lista prisotnih se hrani v tajništvu šole (priloga 1)

Ostali prisotni: ravnatelj Peter Strle, pomočnici ravnatelja Alojzija Boncelj in Mojca Žugič Perić

Opravičeno odsotni: Mateja Jemec Auflič, Katja Cvetko, Jasmina Karić, Nataša Djukić, Polona Savšek

#### **Dnevni red:**

1. Pregled sklepov zadnje seje
2. potrditev mandatov članov sveta ter potrditev oz. izvolitev predsednika sveta staršev
3. obravnava poročila o delu Osnovne šole Litija v šolskem letu 2023/24
4. seznanitev z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Litija za šolsko leto 2024/2025
5. predlogi, pobude in vprašanja članov sveta staršev.

#### **K. 1.**

Ravnatelj je prisotne pozdravil in prebral dnevni red in sklepe prejšnjih sej, ki so bile: redna seja dne 24. 4. 2024 in korespondenčna seja iz dne 14.6.2024

Prisotni so z dvigom rok sprejeli

**SKLEP 1: Dnevni red in zapisniki obeh sej so bili soglasno sprejeti.**

#### **K. 2.**

Seja se je nadaljevala s potrditvijo oziroma izvolitvijo predsednika Sveta staršev. Ravnatelj pojasni, da dosedanja predsednica Sveta staršev ni več predstavnica staršev oddelka, kajti njen otrok je zaključil šolanje v OŠ Litija. Prisotni starši predlagajo za predsednika Sveta staršev v šolskem letu 2024/25 Andreja Verhovnika Marovška in za njegovo namestnico Simono Topolinjak. Oba predlagana kandidata se s kandidaturo strinjata. Prisotni predstavniki staršev soglasno sprejmejo z dvigom rok sklep

**SKLEP 2: Predsednik Sveta staršev je Andrej Verhovnik Marovšek. Namestnica predsednika Sveta staršev je Simona Topolinjak.**

#### **K. 3.**

Ravnatelj je staršem predstavil poročilo o delu Osnovne šole Litija v šolskem letu 2023/24. Ker so prisotni starši prejeli poročilo o delu in Letni delovni načrt Osnovne šole Litija v prilogi vabila na sejo in ker na same dokumente ni bilo postavljenih vprašanj je ravnatelj izpostavil samo nekaj poudarkov iz dokumenta.

V nadaljevanju je ravnatelj izpostavil problem puščanja ozelenele strehe in sanacija le te s strani podjetja Trgograd, ki se bo nadaljevala še v letu 2025.

Na Podružnični šoli Sava smo med počitnicami prepleskali vse notranje prostore in zamenjali pohištvo v učilnicah in zbornici.

Med razpravo je bilo postavljeno vprašanje glede šolskega sklada. Ravnatelj odgovarja, da aktivnosti v zvezi s tem trenutno stojijo, se pa bodo nadaljevale kot je bilo predvideno v že sprejetih dokumentih v čim krajšem možnem času.

Prisotni sprejmejo z dvigom rok sklep

**SKLEP 3: Starši so bili seznanjeni s Poročilom o delu Osnovne šole Litija v šolskem letu 2024/25.**

**K.4.**

Ravnatelj je nadaljeval z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Litija za šolsko leto 2024/25. Izpostavil je nova pravila NPZ-ja, ki bo v letošnjem šolskem letu izveden več kot en mesec prej kot je bilo do sedaj in dejstvo, da bo obvezno tudi za tretješolce. Rezultati preverjanja pa bodo upoštevani tudi za točkovanje pri vpisu na srednje šole.

Izpostavil je vključitev šole v zasavski projekt »Preplet«, ki je namenjen izključno zasavskim šolam in bo imel za cilj vpeljevanje novih metod poučevanja (usmerjen v učence in njihova močna področja..), postavitev virtualnega spletišča (za učenje in izpopolnjevanje učiteljev..) ter postavitev učnega stičišča (prostora v katerem se bodo dogajala srečanja, spoznavanja z novimi tehnologijami, umetno inteligenco ipd.)

V razpravi je starše zanimalo:

Zakaj v 4. razredu učenci niso dobili obvestila o ponujenih interesnih dejavnostih v šolskem letu 2024/25, naloga šole naj bi bila, da predstavi dejavnosti staršem pravočasno, da se potem otroci lahko odločijo v katero dejavnost se bodo vključili?

Ravnatelj je povedal, da so interesne dejavnosti predstavljene v publikaciji za šolsko leto 2024/25 ter na spletni strani šole, kjer si lahko učenci in starši dejavnosti, ki se bodo predvidoma izvajale v šoli v tekočem šolskem letu, ogledajo in se potem lahko odločijo zanje.

Predsednik sveta staršev je zaprosil za pisno pojasnilo, zakaj starši 4. razredov niso bili obveščeni o ponujenih interesnih dejavnostih za šolsko leto 2024/25.

V razpravi je starše zanimalo:

Ali se učenci pri kakšnem predmetu učijo o finančni pismenosti, ter predlagajo vstop teh vsebin v šolski prostor?

Ravnatelj odgovarja, da se učenci učijo o finančni pismenosti pri različnih predmetih, je pa res, da posebnega kurikuluma za finančno pismenost v šoli ni.

V razpravi je starše zanimalo:

Ali se bo na Polšniku uredila učilnico na prostem ter obnovila oz. zamenjala igrala na zunanjem igrišču?

Ravnatelj odgovarja, da se bo pozanimal glede trenutnega stanja igral in še dodal, da predstavljajo nova igrala velik finančni zalogaj predvsem zaradi varnostnih zahtev, ki jih zahtevajo pravilniki za uporabo na javnih površinah kot je šolski prostor.

V razpravi je starše zanimalo:

Ali se lahko kako uredi igrišče 1.triade, kajti ob deževju je veliko luž in posledično blata zaradi česar so potem otroci blatni? Starši predlagajo nasutje peska pri igralih in večjih lužah.

Ravnatelj odgovarja, da je bilo igrišče 1.triade narejeno na hitro, brez primernega odvodnjavanja oz. drenaže, zelenica ni bila dovolj zatravljena, je pa zelo obremenjena z uporabo veliko otrok, in predvsem v deževnih obdobjih se precej uničuje.

V razpravi je starše zanimalo:

Zakaj starši niso bili obveščeni glede šolskih prevozov na Savi zaradi občasnih zapor cest?

Ravnatelj odgovarja, da tudi šola v začetku šolskega leta o le teh ni bila obveščena. S strani Občine prejemajo obvestila o predvidenih zaporah ceste šele po pozivu ravnatelja. Prevozniki so praviloma o zaporah obveščeni in vsak zase poskuša reševati problem tako kot ga lahko v okviru pogodb, ki jih ima z Občino Litija.

Prisotni sprejmejo z dvigom rok sklep

**SKLEP 4: Starši so bili seznanjeni z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Litija za šolsko leto 2024/25.**

## K.5

Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta staršev

Ali se po pouku učenci lahko zadržujejo na šolskem igrišču ob ulici CKS?

Ravnatelj:

Učenci naj bi odšli po pouku domov. V popoldanskem času se na igrišču izvajajo različne dejavnosti v sklopu podaljšanega bivanja in izvajanje le teh ima prednost. V kolikor se učni proces na igrišču ne izvaja se na njem lahko zadržujejo tudi učenci, ki so že končali pouk, pa bi se še malce podružili s sošolci in prijatelji z upoštevanjem ustreznih pravil obnašanja na igrišču.

Ali je šola izvedla evakuacijo in požarno vajo?

Ravnatelj:

Na Podružnični šoli Sava in Polšnik jo izvajajo redno v mesecih oktober ali november v sodelovanju z lokalnimi gasilskimi društvi (gasilna domova sta v neposredni bližini šol). Na osnovni šoli Litija je bila zadnja evakuacijska vaja izvedena novembra 2023. Prava požarna vaja z gasilci, reševalno službo in drugimi organizacijami je bila izvedena v šolskem letu 2017/18. Tako obsežno vajo se težko izvede v okviru delovnega dne (med tednom).

U okviru tradicionalnega slovenskega zajtrka bomo povabili gasilce in zdravniško službo, ter službo z reševalnimi psi in takrat izvedli tudi vajo evakuacije za matično šolo in PPP. Z učenci pa se vsako leto pogovarjamo o tem pri razrednih urah pa tudi pri različnih šolskih predmetih.

Kolikšen je normativ učiteljev v jutranjem varstvu na PPP?

Pomočnica ravnateljice Mojca Žugič Perić odgovarja, da je v posebnem programu 1. stopnje 6 učencev na učitelja.

Seja se je zaključila 19.30

Zapisala:  
Beti Mlinar



Predsednik sveta staršev:  
Andrej Verhovnik Marovšek

